



Predmet: *Poziv za dostavljane ponude za pripremu i implementaciju programa edukacije mladih iz područja pripreme i realizacije projekata iz EU fondova*

Broj: 39-09/24

Datum: 25.09.2024. godine

Udruženje ekonomista SWOT objavljuje poziv za slanje ponude za pripremu i implementaciju programa edukacije mladih iz područja pripreme i realizacije projekata iz EU fondova.

Trodnevni poludnevni trening namijenjen je članovima HKD Napredak, Banja Luka i studentima raznih studijskih programa, s ciljem izgradnje preduzetničkih kompetencija i liderskih i mentorskih vještina neophodnih za samostalan i timski rad sa mladim ljudima u ranim stadijima razvoja preduzetničkog poduhvata, sa akcentom na upotrebu savremenih alatki i tehnika dolaska do poslovne ideje, analize poslovnog okruženja i sistematskog traganja za poslovnim prilikama, kreiranja poslovnog modela i izrade poslovnog plana, lansiranja biznisa, uvođenja agilnog preduzetničkog projektnog menadžmenta u organizaciju (sa akcentom na primjenu PM² Metodologije projektnog menadžmenta) i privlačenja alternativnih eksternih izvora finansiranja rasta i razvoja biznisa, u kasnijim fazama razvoja preduzetničkog poduhvata. Ishod obuke treba da bude osnaženi mladi sa specifičnim znanjima iz projektnog menadžmenta i specifičnosti projektnih aplikacija i poziva za sufiansiranje EU projekata.

Ukratko, cilj ovog programa edukacije je upoznavanje sa preduzetničkim procesom u užem smislu, do momenta lansiranja preduzetničkog poduhvata, jačanju preduzetničkih i mentorskih kompetencija mladih, budućih preduzetnica i preduzetnika. Inicijalna obuka je namijenjena mladima u Bosni i Hercegovini, kao dio projektnih aktivnosti regionalnog projekta: „*Program edukacije mladih iz područja pripreme i provođenja projekata iz EU fondova*” pod referentnim brojem 0136-RH-BIH-2024 (dalje u tekstu: Projekt), prema *Programu prekogranične saradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine za 2024. godinu*, KLASA: 971-01/24-35/1, URBROJ: 538-07-1-1/220-24-2 od 01. februara 2024. godine i KLASA: 971-01/24-35/1, URBROJ: 538-07-1-1/236-24-4 od 8. februara 2024. godine.

Projekat implementiraju Udruženje ekonomista Republike Srpske „SWOT“, Banja Luka, Bosna i Hercegovina i Međunarodni institut poduzetništva, Samobor, Republika Hrvatska, kao vodeći partner. Program prekogranične saradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine finansira Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Republike Hrvatske.

Ponuda treba da sadrži sljedeće elemente:

- 1) Prijedlog sadržaja trodnevne edukacije, datuma i lokacije (najkasnije do kraja treće sedmice u novembru 2024. godine obuka mora biti sprovedena)
- 2) Prijedlog materijala za obuku
- 3) Prijedlog strukture i izrađen priručnik za obuku, koji će biti korišćen tokom i nakon obuke.



- 4) Plan monitoringa i mentoringa HKD Napredak, Banja Luka na realizaciji vlastitih projektnih aplikacija u periodu od 1.12.2024 – 31.05.2025. godine.

Prijedlog budžeta razvrstanog na dvije kategorije: a) dizajn treninga i trening materijala i b) izrada i štampa Vodiča za buduće mlade preduzetnike. Program edukacije mladih iz područja pripreme i realizacije projekata iz EU fondova.

Planirani period implementacije projektnih aktivnosti po ovom pozivu je od 29.10-22.11.2024. godine

Planirani broj radnih dana za pripremu, implementaciju i izvještavanje sa treninga je 3 radnih dana.

Planirani broj radnih dana za izradu priručnika je 15 radnih dana.

Na poziv se mogu prijaviti pojedinci, preduzetnici ili kompanije sa dokazom o najmanje petogodišnjem iskustvu u izvođenju treninga i upravljanja projektima finansiranih iz evropskih fondova (dokaz CV predavača, lista treninga).

Ponude slati do 28.10.2024. godine do 12:00 časova.

E-mail adresa za dostavu prijava je info@swot.ba.

Izvršni direktor Udruženja ekonomista Republike Srpske
Saša Grabovac, dipl.ek.